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SLOVO STAROSTKY
Vážení Svojetičáci, 

s prodlužujícími se dny a prvními 
teplejšími paprsky nás sluníčko čím dál 
víc láká ven. Po zimních měsících 
se postupně vracíme na své zahrádky, 
trávíme více času v přírodě a při 
procházkách obcí. Velmi ráda při těchto 
příležitostech potkávám mnohé z vás 
a vždy si vážím chvil, kdy si můžeme 
popovídat o tom, co je nového a co nás 
v obci čeká. Pro ty, se kterými 
se osobně nepotkám, přináším alespoň 
touto formou aktuální informace o dění 
v naší obci. 

LOŠBATES a nové dětské hřiště 

V tomto čísle se dozvíte novinky ze 
školství, zejména o dlouho očeká- 
vaných zápisech do školy. Máme také 
skvělou zprávu – podali jsme žádost 
o dotaci na nové herní prvky prostřed- 
nictvím MAS, která byla schválena 
a doporučena k financování. Nyní už 
jen doufáme, že uspě jeme i v 
závěrečném procesu a budeme tak 
moci rozšířit možnosti pro dětské hry 
a volnočasové aktivity v naší obci. 

Aktuality 

Stejně tak jako v předešlých číslech ani 
nyní nechybí aktuální informace o 
probíhajících projektech a samozřejmě 
přehled důležitých termínů, například 
svozu odpadu. 

Svojetické akce 

Letos už jsme se potkali na Masopustu 
a dětském maškarním bále, kde bylo 
radostné vidět spokojené tváře dětí 
i dospělých. A protože jaro je obdobím, 
kdy se po zimě konečně můžeme znovu 
setkávat i se sousedy, přinášíme vám 
také přehled termínů nejbližších akcí. 
Věřím, že některá z nich vás zaujme a že 
se při této příležitosti opět společně 
potkáme. 

Chodník Choceradská 

Chtěla bych Vám touto formou velice 
poděkovat za pozitivní a pochvalné 
reakce na nově vybudovaný chodník 
podé l komun ikace Choceradská . 
Vzhledem k náročnosti celého procesu 
a složitostem, se kterými se při realizaci 
potýkáme, je pro mě vaše spokojenost 
a poděkování velkou odměnou.

“P íjemné tení”
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SPOLEČENSKÉ AKCE 
VE SVOJETICÍCH
Únor - Masopust 
Jako každoročně se v Svojeticích 
uskutečnil tradiční Masopust, který přinesl 
spoustu radosti a zábavy pro všechny. 
Účastníci se oblékli do originálních masek, 
které přidaly na pestré atmosféře celé 
akce. Tanec, hudba, bohaté pohoštění 
a spousta smíchu a veselí – to všechno 
tvořilo nezapomenutelný zážitek pro 
všechny přítomné. Děkujeme Baráčníkům 
za skvělou akci. 

Víte, kdo jsou vlastně Baráčníci? 

Baráčníci jsou členové vlastenecko-
dobročinné obce, českého kulturního 
sdružení založeného v roce 1873. Vznikli 
v Kolíně s cílem udržovat tradice, kulturu 
a dobročinnost. Název odkazuje na jejich 
první setkání v „baráčku“. 

A o co vše se baráčníci starají? 

• Uchovávají lidové kroje, staročeské 
zvyky a folklor - láska k tradicím. 

• Podporují českou kulturu a historii - 
vlastenectví. 

• Pořádají sbírky, pomáhají potřebným a 
přispívají k rozvoji komunit dobročin - 
nost. 

• Scházejí se v „obcích“ a společně 
pořádají akce - sousedská pospolitost.
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SPOLEČENSKÉ AKCE 
VE SVOJETICÍCH
Dětský maškarní bál - březen 

Tradiční karneval ve Svojeticích přinesl spoustu radosti dětem všech věkových kategorií. 
Letos se na akci sešlo opravdu mnoho malých účastníků, od těch nejmenších po starší 
děti, které přišly v originálních maskách. Soutěž o nejlepší masku byla opravdu těžká, ale 
nakonec ji vyhrál malý šašek, kterému kostým slušel úplně nejvíc. 

A jak to probíhalo? 

Nechyběla oblíbená soutěž o nejlepší 
bábovku ani tombola, která potěšila děti. 
Velkým lákadlem bylo i malování na 
obličej a pletení copánků. Tancovalo se, 
soutěžilo a všichni si užili skvělou 
zábavu. Těšíme se na další ročník, který 
opět přinese spoustu radosti a smíchu! 
😊

“Nejlep í je to tam, kde se děti smějí”

Rádi bychom, aby se v budoucnu mohly konat ještě větší a lepší akce, a proto máme v šuplíku 
projekt výstavby nové sportovní haly. Doufáme, že se nám podaří tento projekt zrealizovat, a že 
hala poskytne ideální prostor pro pořádání různých společenských i sportovních událostí.
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Zápis do nové školy  
LOŠBATES je tu! 

Ano, je to tady! Dlouho očekávaný zápis do nové svazkové školy LOŠBATES je tu a týká 
se nejen budoucích prvňáčků, ale i starších dětí, které budou do školy přestupovat. 
Již začátkem března jsme vás informovali o termínech zápisu, a nyní vám je znovu 
připomínáme. Všechny potřebné informace najdete na webových stránkách školy i naší 
obce. 
Nová škola LOŠBATES brzy otevře své dveře a přivítá první žáky v moderním 
a inspirativním prostředí. Jsme rádi, že tento důležitý okamžik nastal, a těšíme se na 
všechny budoucí školáky!  

Harmonogram zápisu do prvních tříd: 

• 01.04. - 07.04. - možnost elektronického 
předzápisu 

• 02.04. - 07.04. - možnost rezervace 
konkrétního termínu zápisu 

• 08.04. - Vlastní zápis v MŠ Louňovice 
(13.00 – 18.00) 

• 09.04. - možnost nahlížení do spisu OÚ 
Louňovice (14.00 – 16.00)

Informace k přestupům žáků z jiných 
základních škol 

O přestupu rozhoduje ředitel Svazkové 
základní školy LOŠBATES na základě 
vyplněné elektronické přihlášky, které 
bylo možné podat od 10.3. do 31.3.2025.

Více informací naleznete na webových stránkách školy či jednotlivých 
obcí svazku.

LOŠBATES
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Děkujeme za vaši podporu!  
K 20. březnu 2025 se podařilo 

shromáždit 353 464 Kč. Stále můžete 
přispět a pomoci se stavbou 

a vybavením školy. 

Během akce Mikuláš ve Svojeticích prokázali občané 
obce svou štědrost. Díky jejich dobrovolným 
příspěvkům za palačinky se vybrala částka 2 165 Kč, 
která byla 13. prosince 2024 vložena na transparentní 
účet na podporu výstavby nové školy LOŠBATES.

Výběr vybavení pro 
novou základní školu 

LOŠBATES 
Výstavba pokračuje a i když je na stavbě 

stále mnoho práce a úprav, již nyní 
se pečlivě vybírá vybavení, které zajistí 
moderní a příjemné prostředí pro budoucí 
žáky. 

V úterý 18.2. 2025 se všichni starostové 
společně s ředitelem školy vydali do firmy 
Santal v Třeboni, která bude dodávat 
veškerý nábytek a další vybavení. Cílem je 
vytvořit kvalitní, funkční a esteticky příjemné 
prostředí, které podpoří nejen pohodlí dětí, 
ale i efektivní a inspirativní výuku. 

Transparentní účet naleznete na tomto internetovém 
odkazu:  
www.kb.cz/cs/transparentni-ucty/131-2581260247.  
Číslo účtu je: 131-2581260247/0100. 
Můžete svůj příspěvek poslat napřímo na toto číslo 
účtu nebo prostřednictvím QR kódu níže.

LOŠBATES
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Jak probíhá výstavba základní 
školy Lošbates? 

Bude tomu již skoro rok od zahájení výstavby nové 
školy LOŠBATES, kterou svazkové obce společně 
staví, zejména pro děti ze Svojetic, Louňovic, Tehovce 
a Štíhlic. Samozřejmě stavba je uzavřena pro vstup 
veřejnosti,a možná i proto pravidelně zaznívají zhruba 
následující dotazy spoluobčanů. Je reálné otevřít 
školu 1.9. 2025 ? Jak stavba nyní probíhá ? Bude 
dostatek učitelů ? Protože se snažím navštěvovat 
kontrolní dny výstavby, dovoluji si Vám zprostředkovat 
vhled do celé situace. 
Aktuální stav výstavby 

Vysoutěžená stavební firma s DSO LOŠBATES 
aktivně pracuje na koordinaci všech potřebných 
aktivit, aby nedocházelo k prodlevám u činností, které 
na sebe navazují. Ve vnitřních prostorách se aktuálně 
dokončují rozvody vzduchotechniky a začínají 
se betonovat čisté podlahy, na které se pokládá 
samotná finální krytina. Ta je již vybraná a objednaná. 
Uvnitř jsou hotové hrubé instalační rozvody. Prostory 
se specifikací obkladu, tj. veškeré toalety, sprchy, 
výlevky, jsou již obloženy a vyspárovány. Nedávno 
se začaly osazovat výtahové šachty a v přípravě jsou 
také zábradlí pro schodiště. Tělocvična má nyní 
provedené vnitřní zateplení a odhlučnění při stropu. 
Jídelna je připravena pro pokládku podlahových 
krytin, v samotné kuchyni se již dokončují stavební 
práce, po kterých může nastoupit vítěz výběrového 
řízení, který dodá samotnou přístrojovou výbavu 
a techniku do kuchyně.  
Práce na venkovní části 

Z venkovní části jsou už většinově dokončené 
zateplovací práce a objekt se aktuálně obkládá 
z venkovní strany objektů termodřevem. Vnitřní atrium 
je již viditelně obložené. Aktuálně se odsouhlasují 
technické detaily, jako parapety a jejich návaznost 
v rámci fasády. Střecha je již osazena technologiemi 
a má hotové oplechování. Před námi je navezení 
materiálu pro tzv. zelenou střechu. V okolí školy 
vznikají prostory pro budoucí odpočinkové zóny nejen 
u sportovišť, ale i v atriu budov. Také se dokončují 
obrubníky pro přilehlé parkoviště a příjezdové cesty.  
Nejnáročnější fáze výstavby 

Nyní se stavba postupně blíží do jednoho 
z nejnáročnějších období, což je koordinace řemesel, 
kdy na stavbě bude denně běžně i 150 odborných 
řemeslníků, kteří budou řešit dokončovací práce. 
Bude se zprovozňovat veškerá technika pro topení, 
chlazení, elektrické vývody atp. Vysoutěžený je 
i dodavatel nábytku, proběhlo vzorování židlí, stolů, 
kateder a dalších skříňových vybavení, ale tento 
dodavatel vstoupí se svou dodávkou až v rámci 
dokončovacích prací v létě. 
Přípravy na otevření školy 
Škola bude s nejvě tš í pravděpodobností 

zkolaudována v srpnu 2025. Jmenovaný pan ředitel 
ZŠ Lošbates, PhDr. Václav Trojan, Ph.D., skládá tým 
učitelů, kteří budou ve škole působit a intenzivně 
pracují společně na učebním plánu pro naše děti. 
Taktéž vybírá pracovníky školní kuchyně a další 
personál, jako je p. školník, pí uklízečky atp. Osobně 
bych Vám rád zprostředkoval své pocity z prohlídek 

prostor školy z kontrolních dnů. Škola je krásná nejen 
zvenčí, ale i uvnitř. A až se osadí zelení, bude to 
pecka! Nabízí spoustu možností výuky nejen 
klasickým způsobem, zároveň bude podporovat 
kreativitu učitelů pro variabilitu výuky.  
Výhled do budoucna 

Pro děti bude jeden z prvních úkolů naučit 
se orientovat v jednotlivých objektech a mezi 
učebnami. Prostory jsou skutečně velké. Pan ředitel 
Trojan má dobré zkušenosti a jasnou představu, jak 
taková moderní škola bude fungovat a vznikající 
pedagogický sbor společné integraci dětí jistě 
pomůže. Před celým stavebním a školním týmem je 
ještě spousta výzev, ale od počátku stavby všichni 
pracujeme s vědomím, že 1.9.2025 školu pro naše 
děti otevřeme. 

Tomáš Halama
Zastupitel, předseda školské komise

Pohled z parkoviště na průchod mezi tělocvičnou 
(vpravo) a objektem s jídelnou

Budoucí školní jídelna

Prostory budoucí školní tělocvičny
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Nový herní prvek na školkovou zahradu.

Nový prvek na dětské hřiště (návrh prvků je v 
procesu).

Máme skvělé zprávy! Ve Svojeticích 
se snažíme zlepšovat zázemí pro naše 
nejmenší, a proto jsme podnikli důležitý 
krok k získání dotace na nové herní 
prvky. 

Obec Svojetice podala žádost o finan-
cování nových herních prvků na dětské 
hřiště a Mateřská škola Svojetice žádá 
o financování velkého atypického herního 
prvku na školkovou zahradu. Tento nový 
prvek přinese dětem ještě více radosti 
a možností ke hře! 

Proces získání dotace probíhá ve dvou 
fázích. Nejprve jsme se obrátili na Místní 
akční skupinu (MAS) Říčansko, která 
podporuje rozvoj obcí a pomáhá 
s financováním komunitních projektů. 
A máme skvělou zprávu – MAS naše 
žá d o s t i s c h v á l i l a a d o p o r u č i l a 
k financování! 

To znamená, že jsme úspěšně zvládli 
první důležitý krok. Nyní bude žádost 
postoupena Státnímu zemědělskému 
intervenčnímu fondu (SZIF), který 
rozhodne o finálním přidělení dotace. 
Věříme, že i tuto fázi úspěšně zvládneme 
a brzy se budeme moci pustit do  
 realizace! 

Nové herní prvky pro 
děti ve Svojeticích. 
Jsme o krok blíž k 
realizaci!

PR
O

JE
K

TY



-   -9

Nová Cyklostezka Říčany, Tehovec, Mukařov, 
Louňovice  

MŠ Svojetice

Úsek SRBÍN II – TMAVĚ MODRÁ 

Tmavě modrá trasa propojuje Svojetice a Louňovice, 
umožňuje cestu do školy z obce Svojetice přes katastr 
Srbín. Trasa smíšené cyklostezky je vedena po okraji 
zástavby Srbína a dále pak po nezastavěných 
pozemcích. Připojuje se na hlavní  cyklotrasu  Srbín I . 

Úsek SVOJETICE 
SVĚTLE MODRÁ TRASA 

Světle modrá trasa zajistí 
bezpečnou cestu do školy pro 
děti ze Svojetic propojením přes 
katastr Srbína do Louňovic školy 
Lošbates. Trasa je vedena po 
aktuálně zrekonstruované 
komunikaci   
V Průhonu - Louňovická v 
intravilánu obce . Navazuje trasa 
v extravilánu, kde  cyklostezka 
bude vedena po okraji budoucí 
zástavby bez automobilové 
dopravy. 
Délka trasy ………… 1 109 m 
Šířka cyklostezky ….. 3,0 m 

Rádi bychom vás seznámili s novým projektem cyklostezky, která spojí Říčany s Louňovicemi, 
přičemž hlavním cílem je zajistit bezpečnou trasu pro děti do nové školy LOŠBATES 
v Louňovicích. 
Hlavní trasa této cyklostezky začíná u nádraží v Říčanech a pokračuje přes Tehovec a Srbín až 
do Louňovic. Vedlejší trasa zase propojuje Svojetice, Srbín a Louňovice. Tato stezka není 
rozdělena a slouží jak pro chodce, tak cyklisty. 
Kromě toho, že stezka poskytne bezpečnou alternativu dopravy do školy, vede také kolem 
plánovaného dětského hřiště, což přispěje k lepšímu přístupu pro rodiny s dětmi.  
Nyní pracujeme na studii stavby.

BEZPEČNÁ 
CESTA 
PRO VAŠE 
DĚTI
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Ve dnech 5.11.2024 a 23.1.2025 proběhlo 
přezkoumání hospodaření obce Svojetice za rok 
2024 Krajským úřadem Středočeského kraje. 
Předmětem přezkoumání bylo např.: 
• plnění příjmů a výdajů rozpočtu, 
• pokladní doklady, 
• účetnictví vedené územním celkem, 
• smlouvy, 
• výplatní lístky starostky a  místostarosty 
• evidence majetku, 
• nakládání a hospodaření s majetkem ve 

vlastnictví územního celku. 

Závěr kontrolní zprávy uvádí, že nebyly 
zjištěny chyby a nedostatky.

Správné označení domů a schránek usnadňuje 
doručování nejen běžné pošty, ale i volebních 
materiálů. Často se na nás obrací poštovní 
doručovatelka s dotazem, kam dopisy správně 
doručit. S blížícími se podzimními volbami by 
proto bylo dobré si označení zkontrolovat.  
Děkujeme!

Zpráva o výsledku 
přezkoumání 
hospodaření obce za rok 
2024

Zákaz pálení 
bioodpadu

S účinností od 1. března 2025 nabyl platnosti 
zákon č. 42/2025 Sb., který novelizuje zákon č. 
201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. Tato 
legislativní změna jednoznačně zakazuje 
spalování bioodpadu na otevřeném ohni 
za účelem jeho likvidace. Zákaz se týká činností, 
jako je pálení listí, trávy a jiné biomasy 
na zahradách. 
Toto opatření se nevztahuje na aktivity, jako 
je grilování č i opékání špekáčků na 
zahradách, pokud neslouží k likvidaci 
bioodpadu. 

Kam tedy s bioodpadem? Hnědé popelnice na 
bioodpad, kontejner v prostorách ČOV, 
kompostárna Struhařov.

INFORMACE Z ÚŘADU

Obci byla proplacena dotace 
na chodník k mateřské školce

Projekt na zvýšení bezpečnosti dopravy v ulicích 
V Průhonu a Louňovická, který zahrnoval 
výstavbu chodníku k mateřské školce, byl 
úspěšně dokončen. Ministerstvo pro místní 
rozvoj schválilo celkové náklady 5,19 milionu Kč 
a obci proplatilo dotaci ve výši 4,41 milionu Kč. 
Zbytek, tedy 778 tisíc Kč, uhradila obec ze svého 
rozpočtu.
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Svojetice 
regulují 
výstavbu: 
Zastupitelé 
schválili 
pořízení změny 
č. 3 územního 
plánu.

Informace o změně územního plánu 
Svojetic 

Od vydání původního územního plánu uplynulo již 11 let. Během 
těchto let bylo započato se změnou č.1 územního plánu (2014 ) a 
se změnou č. 2 územního plánu ( 2015 ). Pořizování těchto změn 
bylo ukončeno. Ani jedna změna územního plánu neomezovala 
(neregulovala) výstavbu rodinných domů se 3 a 2 bytovými 
jednotkami. Proto obec přistoupila k pořízení změny č.3 
územního plánu, která bude obsahovat prvky regulačního plánu. 
Tato změna je reakcí na potřebu zachování charakteru naší obce 
a zajištění kvalitního bydlení pro všechny občany.  

Na veřejném zasedání zastupitelstva obce Svojetice bylo 
projednáno a schváleno pořízení změny č. 3 územního 
plánu, která přinese nové regulace výstavby v obci. 

Co tato změna znamená? 

Vzhledem k tomu, že dosavadní změny územního plánu 
neomezovaly výstavbu rodinných domů s více bytovými 
jednotkami, rozhodla se obec přistoupit k další úpravě, která 
zavede regulační opatření, jak bylo zmíněno výše.  

Cílem je: 

• Omezit výstavbu rodinných domů se 3  a více bytovými 
jednotkami a v některých lokalitách i domů se 2 bytovými 
jednotkami. 

• Stanovit pravidla pro postupný rozvoj zástavby tak, aby 
nedocházelo k nekontrolovanému nárůstu počtu obyvatel. 

• Mezi dalšími body je zvážit možnosti pro cyklostezky a pěší 
stezky včetně jejich zařazení mezi veřejně prospěšné stavby. 

• Prověřit dostatečné prostory pro občanskou vybavenost a 
potřeby dětí, mládeže a sportu. 

Hlasování o pořízení změny č. 3 územního plánu proběhlo 
následovně: 

Pro návrh hlasovalo 5 zastupitelů: Mgr. Martina Vedralová, 
Zdeňka Vejmelková, Tomáš Kárník, JUDr. Jan Jaroš, Ing. Pavel 
Churáček. 

Proti návrhu hlasovali 4 zastupitelé: Lukáš Bajer, Hana 
Bajerová,Tomáš Halama, Jakub Honc. 

⚖ Nikdo se hlasování nezdržel, všichni přítomní zastupitelé 
hlasovali. 

Celé znění 
Zprávy o 
uplatňování 
územního 
plánu Svojetice 
naleznete na 
webu obce v 
sekci "Územní 
plán obce".
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Řešení tajeŘešení tajenky: poslední strana

Na konci minulého roku podala Obec 
Svojetice žádost o dotaci na instalaci 
fotovoltaické elektrárny na střechu mateřské 
školy. Cílem tohoto projektu je snížit 
spotřebu elektřiny z neobnovitelných zdrojů 
a ušetřit náklady na energii. 

S radostí vám oznamujeme, že jsme se nyní 
dozvěděli, že naše žádost byla úspěšná 
a projekt byl schválen. Tento krok nám 
pomůže snížit emise skleníkových plynů 
a zvýšit podíl obnovitelných zdrojů energie 
v obci.

Úspěšná žádost o 
fotovoltaiku pro mateřskou 
školu

Prostor na vyjádření volebních stran

SV
O

JE
TI

C
E 

20
18

V obci se objevily nové Listy pro Svojetice. Stačí lehký pohled na tento 
plátek a je zřejmé, že informace zde jsou míchány tak, že neinformovaný 
čtenář může snadno nabýt mylného dojmu o dění v naší obci. Na podobné 
bulvární titulky nemá smysl reagovat. Pokud někdo chce znát skutečná 
fakta, může se zastavit na obecním úřadě, kde mu rádi poskytnou správné 
a úplné informace. 
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V minulém čísle 
našeho zpravodaje 
jsme vás informovali 
o termínech svozu 
jednotlivých druhů 
odpadu. Přehled 
těchto termínů 
i další podrobnosti 
stále naleznete 
na našich webových 
stránkách. 

Tentokrát vám 
přinášíme aktuální 
informace 
o svozech, které 
jsou v tuto chvíli 
nejvíce aktuální. 

Velkoobjemový kontejner  
 od 9:00 do 10:00 hod

Jezírko        
(roh K Jezírku 

/ Na Obci)

Náves 
(U Rybníka)

Vyhlídka 
(Choceradská 

- Vodojem)

Ke Klokočné 
 (Na Skále - 

Hájovna)

Rozcestí El-
Paso  

(roh Na Obci / 
K Hájence)

5. 4. 12. 4. 19. 4. 26. 4. 3. 5.

10. 5. 17. 5. 24. 5. 31. 5. 7. 6.

14. 6. 21. 6. 28. 6. 5. 7. 12. 7.

19. 7. 26. 7. 2. 8. 9. 8. 16. 8.

23. 8. 30. 8. 6. 9. 13. 9. 20. 9.

27. 9. 4. 10. 11.10. 18.10. 25.10.

Bioodpad je svážen od 14.3.2025 do 21.11.2025. Dále mohou 
občané bezplatně využívat odvoz bioodpadu do kontejneru 
v prostorách ČOV a do Kompostárny ve Struhařově.  
Bioodpad odkládaný na Kompostárně Struhařov je zdarma: pro 
občany s trvalým pobytem ve Svojeticích (je nutné se prokázat 
platným OP), pro majitele nemovitostí ve Svojeticích, kteří zde 
nemají trvalý pobyt (prokáží se kartičkou, která jim bude 
vydána na OÚ). Odpad v množství cca vozík za auto lze 
odevzdat zdarma. Při větším objemu odpovídajícímu 
kontejneru je nutné nejprve uhradit 900 Kč na pokladně OÚ 
Svojetice. 

BIO

Svoz nebezpečných odpadů probíhá dvakrát ročně.  
V roce 2025 to bude v sobotu 10.5. a 27.9.  
Místo zastávky – u rybníka v 9:50 hod. Nakládka 25 minut. 

Druhy nebezpečných odpadů a ostatních zařízení, které 
se budou odebírat od občanů: olověné akumulátory, lednice, 
televizory, zářivky, staré léky, suché články, monočlánky, 
olejové filtry, oleje, odmašťovací přípravky, lepidla, kyseliny, 
nádoby od barev, rozpouštědla, vývojky a ustalovače případně 
jiné.  

Nebude se odebírat železný šrot, znečištěné stavební 
materiály, bioodpad a pneumatiky. 

Nebezpečný 
odpad

VELKOOBJEMOVÝ KONTEJNER – umístění a svoz dle 
harmonogramu. 
Co tam patří: odpad z domácnosti, který vzhledem ke svým 
rozměrům nebo hmotnosti nelze odkládat do běžných 
kontejnerů či popelnic např. nábytek, koberce, sanitární 
keramika, objemné obaly. 
Co tam nepatří: bioodpad, vše co lze třídit, nebezpečný odpad, 
stavební materiál 
Provoz velkoobjemového kontejneru : vždy od 9:00 do 10:00 h. 
Pokud dojde k naplnění kapacity kontejneru, je kontejner 
odvezen. Směrodatným časem pro zastižení kontejneru je tedy 
9:00 hod. 

Při předávání odpadu do kontejneru je nutné se 
pracovníku obce prokázat kartičkou/povolenkou, kterou 
obdržíte na OÚ. 

Kontejner na 
objemný odpad

ČOV 
Od 1.5. do 31.8.  

NE 8:00 – 10:00 hod 
PO 18:00 – 20:00 hod  

Od 1.9. 
NE  8:00 – 10:00 hod 
PO 17:00 – 19:00 hod  

Od 1.11.  
po telefonické 

domluvě  
Stanislav Tichý   
608 782 830 

Struhařov 
Po-Pá 

7:00 – 12:00  
12:30 – 16:30  

So 8:00 - 12:00 
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Zápasy TJ Sokol Svojetice

Sobota 29.03.2025 15:00 Sokol Svojetice Slavia Louňovice

Sobota 12.04.2025 16:30 Sokol Svojetice Sokol Mukařov

Sobota 26.04.2025 17:00 Sokol Svojetice TJ Kunice

Sobota 17.05.2025 17:00 Sokol Svojetice TJ Mnichovice

Neděle 1.6.2025 17:00 Sokol Svojetice SK Kostelec u Křížků

Sobota 14.06.2025 17:00 Sokol Svojetice FK Říčany B

TERMÍNY 
AKCÍ

• 5.4. Úklid obce 
• 26.4. Zdobení Máje 
• 30.4. Čarodějnice 

Májka – symbol lásky, mládí 
a tradice 
Májka je symbolem lásky, mládí a ochrany 
obce. Muži před čarodějnicemi pokácí strom, 
oloupou ho a děvčata ozdobí jeho vrchol 
s t uham i . Pod ko runou v i s í věnec , 
symbolizující panenství dívek, a mladíci ho 
musí celou noc hlídat před chlapci z okolních 
vesnic, kteří se mohou pokusit májku 
pokácet. V některých vesnicích staví mladíci 
malé májky před domy svých dívek jako 
znak, že nejsou volné.

Pálení čarodějnic 
– od pohanských 
rituálů k lidové 
tradici 
Kořeny pálení čarodějnic sahají až 
do předkřesťanských dob, kdy naši předkové 
slavili přechod mezi zimou a jarem pomocí 
ohňových rituálů. Tato tradice je spojená 
s pohanskými oslavami plodnosti, očisty 
a ochrany před zlými silami. 

I když hon na čarodějnice měl tragické 
důsledky v době inkvizice, samotná tradice 
pálení ohňů přetrvala jako lidová slavnost. 
Dnes už nemá s pronásledováním skuteč-
ných lidí nic společného – spíše symbolizuje 
konec zimy, vítání jara a příležitost k setkání 
sousedů u společného ohně.

SP
O

R
T

Přijďte si užít tradiční zdobení máje 
u obecního úřadu! 

Na co se můžete těšit? 
• 9:00–10:00 – zdobení máje (přijďte 

si uvázat stuhu, můžete přidat i 
vlastní text). 

• 9:00–11:00 – dílnička - výroba 
vlastních čarodějniček. 

• 10:30 – stavění máje pomocí 
jeřábu. 

Moc se těšíme na společné 
setkání!
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PŘÍSPĚVKY OD ZASTUPITELŮ
Ptačí hodinka 
Pod názvem Ptačí hodinka se v průběhu 
10.-12.ledna 2025 uskutečnil již 7. ročník 
sčítání ptáků na krmítkách.  
Akci pro širokou veřejnost organizuje Česká 
společnost ornitologická. Ze zveřejněných 
výsledků vyplývá, že se zimního sčítání 
ptactva zúčastnilo 36 037 účastníků 
a sečteno bylo 779 407 ptáků.  
Celkem se veřejnosti podařilo identifikovat 
122 druhů ptactva a 1 druh nebyl určen. 
V první desítce se na krmítkách nejčastěji 
vyskytovali: 1.sýkora koňadra, 2. vrabec 
polní, 3. vrabec domácí, 4. sýkora modřinka, 
5. stehlík obecný, 6. kos černý, 7. hrdlička 
zahradní, 8. zvonek zelený, 9. pěnkava 
obecná, 10. straka obecná.  
ČSO pravidelně již od roku 1992 uděluje titul 
Pták roku. Pro rok 2025 je ptákem roku 
vyhlášen konipas horský. Tento neposedný 
ptáček, lidově označován například jako 
třasoř i tka, třasolka nebo cacorka, si 
pravděpodobně získal své přezdívky díky 
neposednému pohupování dlouhým, štíhlým 
ocáskem. Jeho život je spjatý s vodou. 
Nejčastěji jej lze vysledovat podél potoků 
a říček, ale je možné jej zahlédnout i u 
vodních nádrží. Nevyhýbá se ani blízkosti 
lidských sídel. Ohrožením jsou pro něj 
necitlivé zásahy do vodních toků, klimatická 
změna i š í ření nepůvodních druhů 
organismů. 
Zdroj: birdlife.cz
Hana Bajerová, Komise pořádková, životního prostředí, 
dopravy a odpadového hospodářství

Příroda kolem nás 
Je milé mít v blízkosti domova Národní 
přírodní rezervaci Voděradské bučiny.  

Lesní biotop rezervace je př íznivým   
stanovištěm pro výskyt rozmanitých druhů 
živočichů, hmyzu, ptáků, rostlin, se kterými je 
možné se seznámit při procházce naučnou 
stezkou Voděradské bučiny.  
Stezka je dlouhá 8 km, má 8 zastávek: 
Úvodní, Vodní ptáci, Savci, Povodí Lesní 
potok, Lesní ptáci, Dřeviny, Vodní a 
suchozemský hmyz, Pěnčické údolí a 
Geologie. 
Příjemnou cestou se možná poštěstí 
zahlédnout nejen Ptáka roku 2025 třasořitku 
čili konipasa horského, jehož výskyt je zde 
také zaznamenán, ale i další lesní a vodní 
obyvatele Voděradských bučin a sousedících 
rybníků Vyžlovského a Jevanského. 
Voděradskými bučinami vedou i další stezky 
jako jsou stezka krajem Josefa Lady, cesta 
Kocoura Mikeše anebo lesní stezka Pěnčický 
okruh. 

Zdroj: https://cs.wikipedia.org/wiki/
Voděradské_bučiny

Hana Bajerová, Komise pořádková, 
životního prostředí, dopravy a 

odpadového hospodářství

V rámci akce Čistý Ladův kraj se ve 
Svojeticích koná  společný úklid obce. 
Sraz  bude 5.dubna 2025 v 9,30 hodin na 
návsi. 
Účastníci obdrží potřebné rukavice a pytle. 
Akce se koná ve spolupráci s organizátory 
celostátních akcí Ukliďme Česko a Ukliďme 
svět. 
Děkujeme, že se zúčastníte a společně 
uděláme Svojetice čistší a hezčí. 
Hana Bajerová, Komise pořádková, životního prostředí, 
dopravy a odpadového hospodářství
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Řešení tajenky: ... jsou básně, které vidíme.

Milí Svojetičáci, 
tímto se s vámi pro toto vydání loučíme a věříme, že vám naše Svojetické fórum přineslo 
nejen užitečné informace, ale i příjemné čtení. Na závěr bychom vám rádi popřáli krásné 
jaro a příjemné velikonoční svátky. 

Schůzka se starostkou 
Občanům, kteří se chtějí setkat s paní starostkou, 

určitě doporučujeme si schůzku dopředu domluvit. 
Paní starostka je na  úřadu každý den, ale kvůli 
aktuálním projektům, jako je výstavba nové 
svazkové školy LOŠBATES, výstavby chodníků, 
plánování cyklotrasy Ladova Kraje a jn., často 
absolvuje neodkladné schůzky a kontrolní dny mimo 
kancelář. Proto je doporučeno  domluvit si raději 
předem konkrétní termín schůzky a to telefonicky či 
emailem.

Kontakt na paní starostku: +420 602 135 349
starosta@svojetice.cz

Úřední hodiny obecního 
úřadu 

Pokladna, podatelna, Czech point, 
ověřování, přihlašování k trvalému 

pobytu:

Pondělí: 8:00 – 12:00
Středa: 8:00 – 12:00; 16:00 – 18:00

V neodkladných případech, mimo úřední hodiny, 
je možná návštěva obecního úřadu po předchozí 

telefonické domluvě.

Jako milou tečku přikládáme 
velikonoční obrázek naší milé 
občanky Svojetic, paní Javůrkové, 
který pro vás s radostí a pečlivostí 
namalovala.
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